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Das miissen Sie beachten

Elektrischer Anschluss: nur durch konzessionierten Fach-
mann. Bei Falschanschluss erlischt die Garantie.

Einbau: nur fachgerecht, bei Schaden haftet der Monteur.

Kochfeld und Herd: nur von der gleichen Marke und mit glei-
chem Kombinationspunki.

Beriihrungsschutz: muss durch den Einbau gewéahrleistet sein.
Montageanweisung: des Herdes beachten.
Arbeitsplatte: eben, waagrecht, stabil.

Die Arbeitsplatte- Bild 1
Einbaumdbel: mindestens 90°C temperaturbestandig.
Nur wasserfeste Arbeitsplatten verwenden (z.B. Naturstein).

Holzarbeitsplatten dirfen nur mit einem im Fachhandel erhaltli-
chen Sonderzubehér verwendet werden.

Ausschnitt: nur in Fachwerkstatt anfertigen. Mindestabstand zu
seitlichen Wanden 90mm. Die Stabilitat der Arbeitsplatte muss
erhalten bleiben.

Mobel vorbereiten - Bild 2

Geflieste Arbeitsplatten: Auflageflachen bei Bedarf mit wasser-
festen Leisten umlaufend erhdhen.

Kochfeld einsetzen und anschlieBen - Bild 3
Einsetzen: Kochfeld waagerecht einsetzen und ausrichten. Die
Keramikplatte soll leicht unter der Arbeitsflache liegen.

AnschlieBen: Der Herd muss am Netz angeschlossen, aber
spannungslos sein!

Herd vor dem Mdbel abstellen.

1. Schutzleiter PE (griin/gelb) des Kochfeldes an
Erdungsstelle @ des Herdes anschrauben.

2. Poly-Box am Herd einstecken.

3. Poly-Box festschrauben.

4. Datenleitung S anstecken.

Herd einschieben. Leitung beim Einbau nicht einklemmen.

Kochfeld befestigen - Bild 4

Gerét auf Funktion und Lage Uberprifen. Spalt zwischen Arbeits-
platte und Keramikplatte mit geeignetem Silikonkleber verfugen.
Vor der Hautbildung Silikonkleber mit einem mit Seifenlésung
angefeuchtetem Rakel oder Finger glatten.

Bei Naturstein-Arbeitsplatten kann es bei Verwendung ungeeig-
neter Silikonkleber zu Verfarbungen kommen. Ein geeigneter
Kleber ist Uber unseren Kundendienst zu beziehen.

Gerat erst nach Aushéarten des Silikonklebers in Betrieb neh-
men.

Kochfeld ausbauen

Das Gerat spannungslos machen.

Dichtung entlang der Keramikplatte umlaufend aufschneiden.
Herd herausziehen. Datenleitung S abstecken.

Schraube der Poly-Box I6sen und Poly-Box abstecken. Beim
Abstecken nicht an den Leitungen ziehen.

Zuletzt den Schutzleiter von der Erdungsschraube 6sen.
Kochfeld von unten herausdrtcken.



You must note the following
Electrical connection: Must only be carried out by a licensed
expert. Incorrect connection will invalidate the warranty.

Installation: Must only be carried out by a professional. The
fitter is liable for any damage.

Hob and cooker: Must only be from the same brand and have
the same combination feature.

Protection against accidental contact: Must be ensured
through the manner of installation.

Installation instructions: Must be observed for the cooker.
Work surface: Level, horizontal, stable.

The work surface - Fig. 1

Fitting unit: Heat resistant to at least 90°C.
Use only water-resistant work surfaces (e.g. natural stone).

Wooden work surfaces must only be used with special
accessories available from specialist retailers.

Cut-out: To be prepared only in a specialist workshop.
Minimum distance to the side walls is 90 mm. The stability of the
work surface must be maintained.

Preparing the units - Figure 2

Tiled work surfaces: If necessary, raise the support surfaces
with water-resistant battens.

Fitting and connecting the hob - Fig. 3

Installing: Install and adjust the hob so that it is horizontal. The
ceramic plate should be positioned slightly below the work
surface.

Connecting: The cooker must be connected to the mains, but
switched off.

Place the cooker in front of the units.

1. Screw the hob's PE conductor (green/yellow) onto the cooker
earthing point ®.

2.Plug the poly box into the cooker.

3. Screw the poly box in place.

4.Connect the S data line.

Slide the cooker in. Do not trap the cable when fitting.

Securing the hob - Fig. 4

Check that the appliance works correctly and is in the correct
position. Use a suitable silicon adhesive to fill the gap between
the work surface and the ceramic plate. Before a skin forms,
smooth the silicone adhesive with a scraper or your finger
wetted with soapy water.

If you use an unsuitable silicone adhesive on natural stone work
surfaces, it may cause discolouration. A suitable adhesive can
be obtained from our after-sales service.

Do not use the appliance until the silicone adhesive has set.

Removing the appliance

Disconnect the appliance from the power supply.
Slice open the seal around the ceramic plate.
Pull out the cooker. Connect the S data line.

Undo the poly box screw and unplug the poly box. Do not pull
on the cables when unplugging the poly box.

Finally, disconnect the conductor from the earthing screw.
Push out the hob from below.

Consignes a respecter
Connexion électrique : uniqguement par un spécialiste agréeé.
Toute erreur de branchement annule la garantie.

Encastrement : uniquement selon les régles de l'art,
I'installateur est responsable en cas de dommages.

Table de cuisson et cuisiniére : uniqguement de la méme
marque et ayant le méme point de combinaison.

Protection contre le contact : doit &tre garantie par
I'encastrement.

Notice de montage : de la cuisiniére doit étre respectée.
Plan de travail : plan, horizontal, stable.

Le plan de travail - fig. 1
Meuble d'encastrement : résistant a une température d'au
moins 90°C.

Utiliser uniguement des plans de travail imperméables (p.ex.
pierre naturelle).

Les plans de travail en bois doivent uniguement étre utilisés
avec un accessoire spécial en vente dans le commerce
spécialisé.

Découpe : faire confectionner exclusivement dans un atelier
spécialiste. Distance minimale vers les parois latérales 90mm.
La solidité du plan de travail doit étre conservée.

Préparation du meuble - fig. 2

Plans de travail carrelés : rehausser les surfaces d'appui tout
autour par des baguettes imperméables.

Mise en place et raccordement de la table de
cuisson - fig. 3
Mise en place : mettre en place la table de cuisson

horizontalement et l'aligner La plaque céramique doit étre
légeérement plus basse que le plan de travail.

Raccordement : La cuisiniére doit étre raccordée au secteur,
mais étre hors tension !

Déposer la cuisiniére devant le meuble.

1. Visser le conducteur de protection PE (vert/jaune) de la table
de cuisson au point de mise a la terre de la cuisiniére.

2. Connecter le poly-box a la cuisiniéere.
3. Visser le poly-box .
4.Connecter la ligne de données S.

Pousser la cuisiniére vers l'intérieur. Ne pas pincer la conduite
électrique lors de I'encastrement.

Fixer la table de cuisson - fig. 4

Contréler le fonctionnement et la position de I'appareil. Jointoyer
l'espace entre le plan de travail et la plague céramique avec
une colle de silicone appropriée. Avant la formation d'une
pellicule, lisser la colle de silicone avec un racloir mouillé avec
de I'eau savonneuse ou la lisser avec le doigt.

En cas de plans de travail en pierre naturelle, l'utilisation d'une
colle de silicone inappropriée peut occasionner des
décolorations. Une colle appropriée est en vente auprés de
notre service apres-vente.

Ne mettre I'appareil en service qu'aprés le durcissement de la
colle de silicone.

Démontage de la table de cuisson

Mettre I'appareil hors tension.

Couper le joint le long de la plaque céramique.

Retirer la cuisiniere. Déconnecter la ligne de données S..

Dévisser la vis du poly-box et déconnecter le poly-box. En le
déconnectant ne pas tirer sur les fils.

Détacher a la fin le conducteur de protection de la vis de mise a
la terre.

Sortir la table de cuisson en la poussant par le bas.

Procedere nel modo seguente

Allacciamento elettrico: da far eseguire esclusivamente da un
tecnico specializzato. In caso di allacciamento scorretto decade
la garanzia.

Montaggio: da eseguirsi esclusivamente in modo corretto; in
caso di danni la responsabilita verra imputata a chi ha eseguito
il montaggio.

Piano di cottura e cucina: devono essere della stessa marca e
dotati di un contrassegno identico.

Protezione da contatto: deve essere garantita tramite |l
montaggio.

Rispettare le istruzioni di montaggio della cucina.
Piano di lavoro: stabile, in piano e orizzontale.

Piani di lavoro: figura 1

I mobili da incasso: termostabili almeno fino a 90 °C.
Utilizzare esclusivamente piani di lavoro resistenti all'acqua (ad
es. in pietra).

E consentito utilizzare piani di lavoro in legno esclusivamente
con un accessorio speciale disponibile presso i rivenditori
specializzati.



quo di incas_so: prodotto SQIamente in un'officina speoializ_zata.
Distanza minima dalle pareti laterali di 90 mm. E necessario
mantenere la stabilita del piano di lavoro.

Preparazione del mobile: figura 2

Piani di lavoro piastrellati: aumentare le superfici di appoggio
bordandole con listelli resistenti all'acqua.

Montaggio e allacciamento del piano di cottura:
figura 3
Inserimento: disporre e allineare il piano di cottura

orizzontalmente. Disporre il piano in ceramica leggermente pit
in basso rispetto alla superficie di lavoro.

Allacciamento: la cucina deve essere collegata alla rete di
alimentazione ma senza tensione!

Posizionare la cucina davanti al mobile.

1. Avvitare il conduttore di terra PE (verde/giallo) del piano di
cottura al punto di messa a terra della cucina.

2.Inserire il Poly-Box nella cucina.
3. Avvitare il Poly-Box.
4.Inserire il cavo dati S.

Inserire la cucina. Durante il montaggio non schiacciare il cavo.

Fissaggio del piano di cottura: figura 4

Controllare il funzionamento e la posizione dell'apparecchio.
Sigillare la fessura tra il piano di lavoro e il piano in ceramica
con un adesivo a base di silicone adatto. Prima che si formi la
pellicola, lisciare I'adesivo a base di silicone con una racla o un
dito bagnati con acqua e sapone.

In caso di piani di lavoro in pietra, I'utilizzo di un adesivo a base
di silicone non adatto pud modificare il colore della superficie.
Presso il nostro centro di assistenza clienti & disponibile un
adesivo adatto.

Mettere in funzione I'apparecchio solo una volta che il
silicone si é asciugato completamente.

Smontaggio del piano di cottura

Togliere tensione.
Tagliare la guarnizione lungo il piano in ceramica.
Estrarre la cucina. Scollegare il cavo dati S.

Allentare la vite del Poly-Box e staccare il Poly-Box. Durante lo
scollegamento non tirare i cavi.

Infine scollegare il conduttore di terra dal morsetto di terra.
Estrarre il piano di cottura spingendolo dal basso.

Hierop dient u te letten

Elektrische aansluiting: alleen door een erkend vakman. In
geval van een verkeerde aansluiting komt de garantie te
vervallen.

Inbouw: alleen op deskundige wijze, bij schade is de monteur
aansprakelijk.

Kookplaat en fornuis: alleen van hetzelfde merk en met
hetzelfde combinatiepunt.

Bescherming tegen aanraking: dient door de inbouw te zijn
gewaarborgd.

Installatievoorschrift van het fornuis in acht nemen.
Werkblad: viak, waterpas en stabiel.

Het werkblad- Afbeelding 1

Inbouwmeubel: tenminste bestand tegen een temperatuur van
90°C.

Alleen waterbestendige werkbladen (bijv. natuursteen)
gebruiken.

Houten werkbladen mogen alleen met een in de vakhandel
verkrijgbaar speciaal accessoire worden gebruikt.

Uitsnijding: alleen in een erkende werkplaats laten
vervaardigen. Minimale afstand tot de zijwanden 90 mm. De
stabiliteit van het werkblad moet behouden blijven.

Meubel voorbereiden - Afbeelding 2

Betegelde werkbladen: de draagvlakken zo nodig met
waterbestendige deklatten omlopend verhogen.

Kookplaat inbrengen en aansluiten - Afbeelding 3
Inbrengen: kookplaat horizontaal inbrengen en uitrichten. De
keramiekplaat moet gemakkelijk onder het werkblad liggen.

Aansluiten: het fornuis dient op het net aangesloten maar
spanningsloos te zijn!

Fornuis voor het meubel plaatsen.

1. Aardleiding PE (groen/geel) van de kookplaat op het
aardingspunt @ van het fornuis vastschroeven.

2. Poly-box in het fornuis steken.

3. Poly-Box vastschroeven.

4.Datalijn S aanbrengen.

Fornuis inschuiven. De kabel bij het inbouwen niet afklemmen.

Kookplaat bevestigen - Afbeelding 4

De werking en toestand van het toestel controleren. De spleet
tussen werkblad en keramiekplaat voegen met een geschikte
siliconenlijm. Voordat zich een vel vormt de siliconenlijm met

een rakel, die m.b.v. een zeepoplossing is bevochtigd, of met
een vinger gladstijken.

Bij werkbladen van natuursteen kan het gebruik van
ongeschikte siliconenlijm leiden tot verkleuringen. Een geschikte
lijim kan via onze klantenservice worden betrokken.

Toestel pas na het uitharden van siliconenlijm in gebruik
nemen.

Kookplaat demonteren

Maak het toestel spanningsloos.
Afdichting langs de keramiekplaat omlopend doorsnijden.
Fornuis naar buiten trekken. Datalijn S afnemen.

Schroef van de Poly-Box losdraaien en de Poly-Box
ontkoppelen. Hierbij niet aan de kabels trekken.

Tot slot de aardleiding van de aardingsschroef losmaken.
Kookplaat van onderuit naar buiten drukken.

Overhold felgende anvisninger:
Elektrisk tilslutning: Ma kun foretages af en autoriseret
elektriker. Ved forkert tilslutning bortfalder garantiens gyldighed.

Montage: Skal udfgres fagligt korrekt, ved evt. skader haefter
montaren.

Kogesektion og komfur: Skal veere af samme maerke og have
samme kombinationspunkt.

Beroringsbeskyttelse: Skal veere sikret via montagen.
Komfurets monteringsvejledning: Skal overholdes.
Bordplade: Plan, vandret, stabil.

Bordpladen - figur 1

Kokkenelementer til indbygning: Som minimum
temperaturbestandige til 90°C.

Anvend kun vandfaste bordplader (f.eks. af natursten).

Bordplader af tree mé& kun anvendes i forbindelse med ekstra
tilbehar, som kan fas hos forhandleren.

Udskeering: Ma kun udfgres pa et professionelt veerksted.
Mindste afstand til sidevaegge 90 mm. Bordpladen skal bevare
sin stabilitet.

Forberedelse af kokkenelement - figur 2

Bordplader med fliser: Skal om nagdvendigt forhgjes med
vandfaste lister hele vejen rundt.

Saet kogesektionen pa plads, og tilslut den - figur 3

Isaetning: Placer kogesektionen vandret, og indjuster den.
Keramikpladen skal ligge en smule under bordpladens
overflade.

Tilslutning: Komfuret skal veere forbundet med
stramforsyningen, men skal veere uden spanding!

Stil komfuret foran kekkenelementet.

1. Skru kogesektionens beskyttelsesledning PE (gren/gul) fast
il jordforbindelsen @ pa komfuret.

2. Szt Poly-boxen i stikket pa komfuret.
3.Skru Poly-boxen fast.
4.Sxt datakablet S i stikket.

Skyd komfuret ind pé plads. Serg for, at ledningen ikke kommer
i klemme ved monteringen.



Montere kogesektion - figur 4

Kontroller apparatets funktion og placering. Spalten mellem
bordpladen og keramikpladen skal fuges med en egnet
silikonemasse. Glat silikonemassen med en rakel eller med en

finger, som er fugtet med saebevand, inden overfladen starkner.

Ved bordplader af natursten kan en uegnet silikonemasse
forarsage misfarvninger. Der kan bestilles egnet silikonemasse
via vores kundeservice.

Apparatet ma forst tages i brug, nar silikonemassen er haerdet
igennem.

Demontere kogesektion

Apparatet skal gares speendingslast.
Skeer teetningen op hele vejen rundt om keramikpladen.
Treek komfuret ud. Treek datakablet S ud af stikket.

Skru skruen i Poly-boxen ud, og treek Poly-boxen af stikket. Traek
ikke i ledningerne, mens boxen treekkes af.

Skru til sidst jordledningen af jordtilslutningsskruen.
Tryk kogesektionen op nedefra.

Indicacoes a respeitar
Ligacao eléctrica: deve ser efectuada apenas por um
especialista. Uma ligagdo errada anula a garantia.

Montagem: conforme especifioado, em caso de danos, a
responsabilidade sera do instalador.

Placa de cozinhar e fogéo: apenas da mesma marca e com o
mesmo ponto de combinacéo.

Proteccao contra contacto acidental: tem de ser garantida na
montagem.

Instruc6es de montagem do fogao: respeitar.
Bancada: plana, horizontal, robusta.

A bancada- figura 1

Movel de montagem: resisténcia minima a temperaturas até
90°C.

Use apenas bancadas estanques a agua (por ex., pedra
natural).

Bancadas de madeira s6 podem ser usadas com acessorios
especiais a adquirir no comércio especializado.

Abertura recortada: mande efectuar apenas numa carpintaria
especializada. Distancia minima em relacéo as paredes laterais:
90 mm. A estabilidade da bancada deve ser mantida.

Preparar o movel - figura 2

Bancada com azulejo: se necessario, aumente a altura das
areas de apoio em toda a volta com ripas estanques a agua.

Inserir e ligar a placa de cozinhar - figura 3

Inserir: insira a placa de cozinhar na horizontal e alinhe-a. A
placa de cerdmica deve situar-se ligeiramente abaixo da
bancada.

Ligar: o fogao deve estar ligado a rede, mas sem corrente!
Coloque o fogao a frente do madvel.

1. Aparafuse o condutor de proteccao PE (verde/amarelo) da
placa de cozinhar a ligagao a terra @ do fogéao.

2.Encaixe a poly-box no fogao.

3. Aparafuse a poly-box.

4.Insira o cabo de dados S.

Encaixe o fogdo. Nao entale o cabo aguando da montagem.

Fixar a placa de cozinhar - figura 4

Verifique a funcéo e a posicao do aparelho. Sele a junta entre a
bancada e a placa de cerdmica com uma cola de silicone
apropriada. Antes que a cola forme pele, alise-a com uma
espatula ou o dedo molhados em agua e detergente.

Nas bancada de pedra natural, uma cola de silicone nédo
apropriada podera provocar descoloragdes. Podera adquirir
uma cola adequada nos nossos Servigos de Assisténcia
Técnica.

Coloque o aparelho em funcionamento apenas quando a cola
de silicone estiver completamente seca.

Desmontar a placa de cozinhar

Desligue o aparelho da corrente.
Corte o vedante ao longo da placa de ceramica.
Puxe o fogdo para fora. Desligue o cabo de dados S.

Solte o parafuso da caixa Poly-Box e desligue a Poly-Box. Nao
puxe pelas ligacdes para desligar a caixa.

Por ultimo, desligue o condutor de protecgdo do parafuso de
terra.

Retire a placa de cozinhar, pressionando por baixo.

Lo que se debe tener en cuenta

Conexion eléctrica: solo a cargo de un técnico especialista
autorizado. Si se hace una conexion incorrecta, la garantia no
tendra validez.

Montaje: conforme a las reglas profesionales; en caso de
dafos, el responsable sera el montador.

Placa de coccién y cocina: deben ser de la misma marca y
tener el mismo punto de combinacion.

Proteccion contra contacto accidental: debe garantizarse
mediante el montaje.

Instrucciones de montaje: observar las de la cocina.
Encimera: plana, horizontal, estable.

La superficie de trabajo- Figura 1
Muebles empotrados: resistentes a una temperatura de 90°C
como minimo.

Emplear solamente encimeras resistentes al agua (p. €j. piedra
natural).

Las encimeras de madera solo pueden utilizarse con
accesorios especiales de un comercio especializado.

Hueco: debera encargarse a un taller especializado. Distancia
minima a las paredes laterales: 90 mm. Debe mantenerse la
estabilidad de la encimera.

Preparar los muebles - Figura 2

Encimeras alicatadas: aumentar en caso necesario las
superficies de apoyo con listones resistentes al agua.

Conexiéon y montaje de la placa de coccion -
Figura 3
Colocacion: colocar la placa de coccion en posicién horizontal

y alinearla. La placa ceramica debe quedar un poco por debajo
de la encimera.

Conexion: jLa cocina debe conectarse a la red pero sin
tension!
Dejar la cocina delante del mueble.

1. Atornillar la toma de tierra PE (color verde/amarillo) de la
placa de coccidén al punto de puesta a tierra de la @cocina.

2.Insertar la Poly-Box en la cocina.

3. Apretar los tornillos de la Poly-Box.

4.Conectar el cable de datos S.

Introducir la cocina. No aprisionar el cable al realizar el montaje.

Fijacion de la placa de coccién - Figura 4

Comprobar el funcionamiento y la posicion del aparato.
Rejuntar el hueco entre la encimera y la placa ceramica con
una cola de silicona adecuada. Alisar la cola de silicona con
una rasqueta humedecida con una solucion jabonosa o con el
dedo antes de que se forme una pelicula.

Si no se emplea una cola de silicona adecuada para encimeras
de piedra natural pueden producirse alteraciones cromaticas.
En nuestro Servicio de Asistencia Técnica se pueden adquirir
colas adecuadas.

No poner en funcionamiento el aparato hasta que la cola de
silicona se haya endurecido.

Desmontar la placa de coccion

Desconectar el aparato de la corriente.

Cortar la junta por todo el contorno a lo largo de la placa
ceramica.

Extraer la cocina. Desconectar el cable de datos S.

Aflojar el tornillo de la Poly-Box y extraerla. No tirar de los
cables durante la extraccion.

Por ultimo, aflojar la toma a tierra del tornillo de puesta a tierra.
Extraer la placa de coccidon empujando desde abajo.



AUTO TIpEMEI VX TIPOCEEETE

HAekTpIKn ouvdeon: Movo amod evav adelouxo NAEKTPOAOYO. >e
nepinmTwon eodpoApevng ouvdeong mavel va 1oxUel n eyyunon.
Tormo6etnon: Movo e€eldIKeUpEVN eyKATAOTOON, O TTEPITITWON
dnuIwv TNV euduvn GEPEI O EYKATOOTATNG.

Baon eoTiwv Kol kouliva: Movo Tng id1og H&PKoC Kal pe idlo onueio
ouvduaouou.

MpooTaoia emoadng: H mpooTaoia emadnc mpemnel va eEaodalideTal
Je TNV TOTOBETNON.

Odnyiec eykaTaoTaong: MpooekTe TIC 0dNnyieg eyKATAOTOONC TNC
Koudivag.

M&ykog epyaoiac: Emmedog, opildvTiog, oTaOePOC.

O nm&ykog epyaoiag - Eik. 1

Evtoixi¢opeva viouAamia: AvOekTIKG 0Tn Bepuokpaoia To AiyoTepo
pexpl 90°C.

Xpnoipotmoleite pdvo TTAYKOUG €PYOOING, OVOEKTIKOUG OTO vePO (TT.X.
dUOIKN TIETPAY).

O1 EUAIVOI TTAYKOI EPYQOINIG ETITPETIETAI VO XPNOILOoTToINO0oUV Hdvo pe
eva el0Ikd eEAPTNUA SIBECILO OTO EI0IK& KATOOTAUOTA.

Avolyuo: Kataokeur) povo oe €idIkd ouvepyeio. EAGXIOTn amdoTaon
ard Ta MAaiva ToixwpoTa 90 mm. H ota®epdTnTa TOU TTOYKOU
epyooiog mpemel va dloTnpenOei.

MpoeTolgaoiax Tou vTouAamioU - Eik. 2

[&yKol epyaciog emevOupEVol e mAakidia: YriepuywoTe o)\ovupq TIC
emdaAveleg svomoeeonc, 0€ TIEPITITWON TTOU XPEIACETA, PE TTNXAKIO
QVOEKTIKA OTO VePO.

TommoB£Tnon Kai cuvdeon TNG B&ong eoTiwv - Eik. 3

TomoBeéTnon: TomoBeTHoTE TN Baon €0TIWV 0PICOVTIO KOl
eubuypappiore Tv. H KepapIK TAGKA TIpEmel Vo BPioKeTan Aiyo
XOUNAOTEPO OTIO TNV EMIHAVEIN EQPYACIAG.

>uvdeon: H koudiva mpémel va givail ouvOedepevn 0To NAEKTPIKO
OiKTUO, OAAG va BpiokeTal eKTOC TGoNG!

TomoBeTr\oTe TNV KOUJIVa UTTPOOTA QIO TO VTOUAGTII.

1. BidwoTe Tov aywyo mpooTaociog (yeiwon) PE (mpdoivo/KiTpivo) TNG
B&oNnc Twv 0TIV OTO ONUeio yeiwong
2. BuopatwoTte 10 Poly-Box otnv koudiva.

3. BidwoTe KoA& TO Poly-Box.
4. >uvdeoTe TOV aywyo dedopevwy S.

>pwéTe TNV Koudiva oTn B€on TNG. M HOYKWOETE TO KOAWOIO KOT&
Tnv TOTMOBETNON.

ZrepEwon TnG B&ong eoTiwv - EIk. 4

EAevETe Tn Aeitoupyia Kol TN ©€on TNC CUOKEUNG. epioTe Tov apuo
HETOEU TOU TTAYKOU EPYOCIOG KAI TNG KEPTUIKNG TIAGKOC pe
KOTGANAN KOMa OIANKOVNG. MpoToU OXNUOTIOTE N KOOUOTA, ASIdveTe
TNV KOMO OIAIKOVNG JE PO OTTATOUAG BREYUEVN UE OOTIOUVADX I e
TO OGKTUAO.

>Touc MAYKOUG epyoaciac omd GUOIKN TIETPO, O TTEPITITWON XPHong
OKATAMNANG KOMOC OIANIKOVNG pTopel va dnuioupynBolv
amoxpwoelg. Mio KATGMNAN KOMa S1oTIBeTal Jeow TNG OIKA HOG
UTTNPECIAG TEXVIKAG EEUTTNPETNONG TTEACTGV.

©¢oTe TN ouokeun oe AeiTtoupyia, adoU TTPWTA OKANEUVE N KOMa
oINIKOVNC.

Adaipeon Tng B&ong eCTIWV

@¢€0Te TN OUOKeUN eKTOC TAONC.

KowTe TN oTeyavotioinon oAOyUpa oo TNV KEPAUIK TTAGKO.
TpaBn&te TNV Koudiva TPOG Ta €€w. ATTOOUVOEDTE TOV QVWYO
Oedopevwyv S.

AuoTe Tn Bida Tou Poly-Box kol amocuvdeoTe To Poly-Box. Katd tnv
amoouvdeon pnv To TPARNEETE omd TO KOAWOIX.

TeheuTaia AUOTE TOV QywyO TTPOOTAOCIAG (Veiwon) amd Tn Bida
yeiwonc.
STPWETE aMo KATW TN BAoN €0TIWV TTPOC TA £€W.

Dette ma du vaere oppmerksom pa

Elektrisk tilkobling: skal bare utfgres av en autorisert
fagperson. Garantien bortfaller ved feil i tilkoblingen.
Innbygging: skal utferes fagmessig. Monteren holdes til ansvar
for eventuelle skader.

Kokesone og komfyr: ma veere av samme merke og ha samme
kombinasjonspunki.

Bergringsbeskyttelse: monteringen mé ikke gé ut over
bergringsbeskyttelsen.

NG NAEKTPIKNC Koulivag.

Monteringsanvisningen: for komfyren ma felges.
Arbeidsplate: jevn, vannrett, stabil.

Arbeidsplaten - figur 1

Innbyggingselementer: ma tale temperaturer pa minst 90 °C.
Bruk bare vannbestandige arbeidsplater (f.eks. naturstein).

Arbeidsplater i tre kan bare brukes sammen med spesialtilbehgr
fra faghandelen.

Utskjeering: ma utfares i fagverksted. Minsteavstand til
sideveggene: 90 mm. Arbeidsplaten ma fortsatt veere stabil.

Klargjering av kjokkenelementer — figur 2

Flislagte arbeidsplater: Bygg ved behov opp med temperatur-
og vannbestandige lister rundt flatene.

Innsetting og tilkobling av kokesonen — figur 3
Innsetting: Kokesonen ma settes inn vannrett og vatres opp.
Den keramiske platen skal ligge sa vidt under arbeidsflaten.

Tilkobling: Komfyren mé veere koblet til stramnettet, men skal
veere spenningslgs.

Sett komfyren foran kjgkkenelementet.

1. Skru forst kokesonens jordledning PE (grenn/gul) til
jordingspunktet @ p& komfyren.

2.Koble polyboksen til komfyren.
3. Skru fast polyboksen.
4.Koble til dataledning S.

Skyv komfyren pa plass. Ledningen ma ikke komme i klem
under monteringen.

Feste av kokesonen — figur 4

Kontroller at apparatet virker som det skal og at plasseringen er
riktig. Spalten mellom arbeidsplaten og keramikkplaten ma
fuges med egnet silikonmasse. Glatt til massen med en skrape
eller en finger dyppet i sdpevann far overflaten stgrkner.

Ved bruk av arbeidsplater av naturstein kan uegnet
silikonmasse fare til misfarging. En egnet silikonmasse kan
bestilles hos var kundeservice.

Forst nar silikonet er herdet, kan apparatet tas i bruk.

Demontering av kokesonen

Koble apparatet spenningslast.

Skjeer til tetningen rundt hele den keramiske platen.
Trekk ut komfyren. Koble fra dataledningen S.
Lasne skruen i polyboksen og koble fra polyboksen.
Lasne til slutt jordledningen fra jordingsskruen.
Trykk ut kokesonen fra undersiden.

Viktigt!
Elanslutning: kraver behdrig elektriker. Garantin galler inte vid
felanslutning.

Inbyggnad: ska vara réatt gjord, installatéren ansvarar fér
skador.

Hall och spis: anvdnd samma mérke och samma
inkopplingsstalle.

Petskydd: inbyggnaden ska ge fullgott petskydd.
Monteringsanvisning: folj spisens monteringsanvisning.
Arbetsbank: plan, vagrat, stabil.

Arbetsytan - bild 1
Inbyggnadsmébel: ska tala minst 90°C.
Anvand bara vattentaliga bankskivor (t.ex. natursten).

Trabankskivor kraver specialtilloehér som du hittar hos
aterférséljarna.

Urtag: 1at alltid fackverkstad ta hand om det. Minimiavstand till
sidovaggar 90 mm. Bankskivan méste vara stabil.

Forberedelse av mobel - bild 2
Kaklade arbetsbankar: Hoj vid behov stddytorna runt om, med
vattenfasta lister.

Ansluta och sétta in héllen - bild 3

Montering: satt in hallen vagréatt och passa in den.
Keramikskivan ska ligga en aning under arbetsytan.
Ansluta: spisen ska vara elansluten, men spanningslos!
Stall spisen framfér stommen.



1. Skruva fast héllens skyddsjord PE (grén/gul) i spisens
jordpunkt @.

2.Satt i plintkopplingen i spisen.
3.Skruva fast plintkopplingen.
4.Satt i datasladden S.

Skjut in spisen. Se till s& att du inte klammer sladden vid
installationen.

Fasta hallen - bild 4

Kontrollera héllens funktion och lage. Mjukfoga mellan
bénkskivan och keramiken med passande silikon. Anvand en
rakel eller fukta fingret med tvallosning och sléata till silikonet
innan det far skinn.

Anvander du fel silikonmassa, kan bénkskivor i natursten bli
missfargade. Du hittar ratt fogmassa hos kundtjanst.

Anvand inte héllen férran silikonet har torkat ordentligt.

Ta bort hallen

Gor hallen spénningslos.
Ta bort mjukfogen runt keramikskivan.
Dra ut spisen. Dra ur datasladden S.

Lossa skruven till Poly-Box och dra ur Poly-Box. Dra inte i
kablarna.

Lossa till sist skyddsjorden fran jordskruven.
Tryck ut héllen underifran.

Ota seuraavat seikat huomioon

Sahkoliitanta: teeté vain valtuutetulla asentajalla. Jos liitantéa on
virheellinen, takuu raukeaa.

Asennus: vain ammattimainen, vaurioista vastaa asentaja.

Keittotaso ja liesi: vain samanmerkkinen ja samanlaisella
litantapisteella.

Kosketusjannitesuojaus: on taattava asennuksella.
Asennusohje: lieden asennusohjetta on noudatettava.
Tyoétaso: tasainen, vaakatasossa oleva, vakaa.

Tyobtaso - kuva 1

Kaluste: kestettava vahintdan 90 °C lampdtilaa.
Kayta vain vedenkestavia tydtasoja (esimerkiksi luonnonkivi).

Puisia ty6tasoja saa kayttaa vain alan liikkeista saatavien
lisdvarusteiden kanssa.

Aukko: teetd vain ammattilikkeessa. Minimietaisyys sivuseiniin
90 mm. Ty6tason pitaa sailya vakaana.

Kalusteen valmistelu - kuva 2

Laattapintaiset ty6tasot: korota kaikki tukipinnat tarvittaessa
vedenkestavalla listalla.

Keittotason asentaminen ja liittdminen - kuva 3

Asentaminen: aseta keittotaso paikalleen vaakatasoon ja
suorista. Keraamisen tason pit&a olla hiukan tydtason
alapuolella.

Liittdminen: lieden pitda olla liitetty sdhkdverkkoon, mutta sen
pitédé olla jannitteeton!

Aseta liesi keittiokalusteen eteen.

1. Ruuvaa keittotason suojajohdin (PE) (vihreé/keltainen) kiinni
lieden maadoituspisteeseen @.

2. Aseta Poly-Boxpaikalleen lieteen.
3. Ruuvaa Poly-Box kiinni.
4.liit3 datajohto S.

Ty6nna liesi paikalleen. Varmista, etta johto ei joudu
asennettaessa puristuksiin.

Keittotason kiinnittaminen - kuva 4

Tarkasta laitteiden toiminta ja asento. Saumaa tyétason ja
keramiikkalevyn valinen rako tarkoitukseen sopivalla
silikoniliimalla. Tasoita ennen silikoniliiman nahoittumista
saippualiuokseen kostutetulla kaapimella tai sormella.
Sopimattoman silikoniliman kayttd voi aiheuttaa luonnonkivisiin
tybtasoihin varjaytymia. Sopivaa liimaa on saatavana
huoltopalvelustamme.

Ota laite kdytt6on vasta, kun silikoniliima on kovettunut.

Keittotason irrottaminen

Poista laitteesta jannite.

Leikkaa tiiviste joka puolelta irti keramiikkalevya pitkin.

Veda liesi pois paikaltaan. Irrota datajohto S.

Irrota Poly-Boxin ruuvi ja irrota Poly-Box. Irrottaessasi ala veda
johdoista.

Irrota lopuksi suojajohdin maadoitusruuvista.

Paina keittotaso alhaalta péain pois paikaltaan.

Ha uto cnegyet 06paTUTh BHUMaHHe

[MoaknueHne K 31eKTPOCEeTN AO/MKHO OCYLECTBAATLCA TO/IbKO
YNO/THOMOYEHHbIM CreunasinCTom. B cny4yae HenpabBuUIbHOIo
noAKItOYeHNA rapaHTnA TepAEeT CBOKO CUy.

Heobxoammo oBecneunTs KBaMdULNPOBAHHbLIA MOHTaX,
OTBETCTBEHHOCTb 38 MOBPEXAEHNA HECET COOPLLMK.

BapouHaAa naHesb 1 naMTa AOKHbI OblTb TOILKO OAHOM MapKu n
TOJIbKO C TOYKaMU coeanHeHnAa OAHOro tmna.

Mpwn ycTaHoBKe cneayeT 0OecrneunTs 3amnTy OT NPUKOCHOBEHIA.
Cobntoaainte ykasaHa UHCTPYKUMM MO MOHTaXy MUThI.

CronewHuua fo/mkHa BbiTh POBHAA W YCTaHOBIEHA YCTOMRUMBO U
CTPOro rOPU3OHTASTLHO.

CronewHuua — puc. 1
Mebenb ana BCcTpanmBaHua: TEPMOYCTONYMBOCTb AO/MKHA ObITh
MUHMMYM 90 °C.

McnonbayiiTe CTONEWHNUBI TOIbKO U3 BNAroCTONKMX Matepuanos
(Hanpumep, HaTypasbHbIA KameHb).

LepeBAHHbIE CTONEWHNLBI MOXHO UCMOMb30BaTh TO/IbKO BMECTE C
nverwnmmnca B cneumanm3npoBaHHbIX Mara3nHax
cneunpuHaanexHoCTAMN.

Bbipes: 4o/MmKeH BbIMOHATLCA TOIbKO B CheLmanuanupoBaHHoOM
MacTepcKon. MMHMMaIbHOE paccToAHME 10 BOKOBbLIX CTEHOK:
90 MM. Heobxoanmo coxpaHuTb YCTONUMBOCTb CTOMELLHWLI.

MoaroTtoeka mebenn — puc. 2

CtoneuHuLbl, 0611MLOBaHHbIE Kaenem: npunerarowme
NOBEPXHOCTU Mpun HeoBXOANMOCTM 3alNTUTE BNAroCTONKUMM
nnaHkamu.

YcTaHOBKa M NOAKNIOUEeHWe BapOUYHOW NaHenu -
puc. 3
YcTtaHoBKa: YCTAHOBUTE BapOYHYO NMaHes/ib rOPU30HTaJIbHO U

BbIPOBHANTE €€ NonoxeHve. Kepammnyeckas naHe b AO/MKHA Nexarb
HECKO/IbKO HMXe CTONeLHULbI.

MoaknoyeHne: nogcoeanHUTE NANTY K CETU, HO He BKAtovanTe!

YcTaHoBuTe NanTy nepen Medesnbto.

1.MloacoeanHnTe 3aseMnAWNA NPOBOA BapouHon naHenn (PE,
XKENTO-3eMEHBIN) K 3a3eMNIeHNI0 MANTBI.

2.Mofacoeannute 610k Poly-Box.

3.YcTaHoBUTE 1 3aKpenuTe coeanmHuTebHbIN 610K Poly-Box .

4. [loagcoeanHuTe NpPoBOA ynpaeneHuna S.

3agsuHbTe NanTy. Mpy yCTaHOBKE He [oMycKaiTe salleMneHna
NPOBO/OB.

3aKpenneHuWe BapoOUYHOM NaHenu - puc. 4

MpoBepbTe NPUOOP Ha NPaBUILHOCTL YHKLIMOHMPOBAHNA 1
pacnosioXeHna. 3a30p Mexay CTONELIHULEN N KepaMUUYECKON
naHesblo 3anosiHMTe NOAXOAALMM CUNMKOHOBLIM KneeM. 1o
00pasoBaHuA NIEHKN Pa3POBHANTE CUANKOHOBLIV K/el nasibLem
NN CKPEeOKOM, CMOYEHHbBIM MblIbHbIM PACTBOPOM.

Ecnu cTtonelwHnua BbINOSHEHA U3 HATypasIbHOrO KaMHA, Mpu
MNCNObL30BaHNM HEMOAXOAALErO CUIMKOHOBOMO KNeA KaMeHb B
HEKOTOPbLIX MECTax MOXET U3MEHWUTb UBET. [oaAX0aALNA Knew
MOXHO 3akasaTb Yepes Hallly CEPBUCHYIO CyXOy.

MprOOPOM MOXHO MOML30BATLCA TOMBKO MOC/E TOro, Kak
CUIMKOHOBbIN K/eW 3aTBepaeeT.

HAdemoHTaX BapoO4YHOM naHenu

Bhikntounte npndop.

PaspexbsTe YnIoTHEHE No BCeMy NepuMeTpy KepammuecKom
naHenu.

BblaBuHbTE NAanTy. OtcoeanHnTe Nposoa ynpasneHna S.

OTBEpHUTE BUHT coeanHuTensHoro 61oka Poly-Box n otcoeanHute
6nok. Mpu oTCoeaAMHEHUN He TAHUTE 3a NPOoBOoAA.

Mocne 3Toro OTCOeaNHNUTE 3a3eMNAIOLLMIA NPOBOA OT 3a3eM/IEHNA.
BbldaBnTe CHWU3Y BapPOUHYIO NaHeslb.



Je nutné dodrzet tyto pokyny

Elektrické pfipojeni: Smi provadét pouze koncesovany
odbornik. V pfipadé nespravného pfipojeni zanika narok na
zaruku.

Vestavba: Pouze odbornym zplsobem, za pfipadna poskozeni
odpovida montazni firma.

Varna deska a sporak: pouze stejné znacCky a se stejnym
kombinacnim bodem.

Ochrana proti dotyku: Musi byt zajiSténa vestavbou.
Montazni navod: Dodrzujte mozni navod pro sporak.
Pracovni deska: rovna, vodorovna a stabilni.

Pracovni deska - obrazek 1

Vestavny nabytek: odolny minimalné vici teploté 90 C.
Pouzivejte pouze pracovni desky odolné proti vodé (napf.
pfirodni kamen).

Drevéné pracovni desky se smi pouzivat pouze se zvlastnim
pfislusenstvim, které Ize obdrzet ve specializované prodejné.
Vyfez: Smi byt zhotoven pouze ve specializované dilné.
Minimalni vzdalenost od postrannich stén 90 mm. Musi zlstat
zachovana stabilita pracovni desky.

Priprava nabytku - obrazek 2

Pracovni desky oblozené dlazdicemi: Dosedaci plochy zvyste

v pfipadé potfeby po celém obvodu liStami odolnymi proti vodé.

Zasazeni a pripojeni varné desky - obrazek 3

Zasazeni: Varnou desku zasadte a vyrovnejte do vodorovné
polohy. Sklokeramicka deska by méla byt mirné pod urovni
pracovni desky.

Pripojeni: Sporak musi byt pfipojeny k elektrické siti, ale musi
byt bez napéti!
Sporak postavte pred nabytek.

1. Ochranny vodi¢ PE (zeleno-zluty) varné desky pfiSroubujte
k uzemnéni @ sporaku.

2. Polybox pfipojte ke sporaku.

3. Polybox pfisroubuijte.

4. Zapojte datovy kabel S.

Sporak zasurite. Kabel se pfi montazi nesmi uskfipnout.

Upevnéni varné desky - obrazek 4

Zkontrolujte funkci a polohu spotfebice. Mezeru mezi pracovni
deskou a sklokeramickou deskou vypliite vhodnym silikonovym
tmelem. Silikonovy tmel uhladte pfed zaschnutim Spachtli nebo
prstem namoc&enymi v mydlovém roztoku.

U pracovnich desek z pfirodniho kamene muZe pfi pouZiti
nevhodnych silikonovych tmeld dojit ke zméné barvy. Vhodny
tmel Ize obdrzet prostfednictvim naseho zakaznického servisu.

Spotiebi¢ uvedite do provozu az po vytvrdnuti silikonového
tmelu.

Demontaz varné desky

Spotfebi¢ odpojte od sité.

Nafiznéte tésnéni po obvodu sklokeramické desky.
Sporak vytahnéte. Odpojte datovy kabel S.

Povolte Sroub polyboxu a odpojte polybox. Pfi odpojovani
netahejte za kabely.

Nakonec uvolnéte ochranny vodi¢ z uzemriovaciho Sroubu.
Varnou desku zespodu vytladte.

To nalezy uwzgledni¢

Podtaczenie do sieci elektrycznej: wytacznie przez specjaliste z
odpowiednimi uprawnieniami. Niewtasciwe podtaczenie
powoduje wygasniecie gwaranciji.

Montaz: prawidtowy i zgodny z zaleceniami, za powstate szkody
odpowiada monter.

Plyta grzejna i kuchenka: wytgcznie tej samej marki i z
identycznym punktem kombinacji.

Ochrona przed niezamierzonym dotknigciem: musi by¢
zapewniona przez montaz.

Instrukcja montazu: przestrzegac instrukcji montazu kuchenki.
Blat roboczy: réwny, poziomy, stabilny.

Blat roboczy - rys. 1

Meble do zabudowy: odporne na dziatanie temperatury co
najmniej 90°C.

Stosowac wytacznie blaty robocze odporne na dziatanie wody
(np. z kamienia naturalnego).

Drewniane blaty robocze nalezy stosowac wytgcznie z
wyposazeniem dodatkowym dostepnym w sklepach
specjalistycznych.

Wyciecie: wykonywac wytgcznie w specjalistycznym warsztacie.
Minimalna odlegtos¢ do scianek bocznych 90 mm. Nalezy
zadbac o stabilnosc¢ blatu roboczego.

Przygotowanie mebli - rys. 2

Blaty robocze wytozone ptytkami: w razie potrzeby
podwyzszy¢ powierzchnie, na ktérych zostanie potozony blat, za
pomocay listew odpornych na dziatanie wody.

Montaz i podtaczanie ptyty grzejnej - rys. 3

Montaz: ptyte grzejng potozy¢ poziomo na wycieciu i
wypoziomowac. Ptyta ceramiczna powinna nieco wystawacé
ponad blat roboczy.

Podtaczanie: kuchenka musi by¢ podtagczona do sieci, ale miec

wytaczone napiecie!

Ustawi¢ kuchenke przed meblami.

1. Przewdd uziemiajacy PE (zielono-zéity) piyty grzejnej
przymocowac $rubg do miejsca uziemienia & kuchenki.

2. Polybox podtaczy¢ do kuchenki.

3. Przykreci¢ Polybox.

4.Podtaczy¢ tacze danych S.

Wsung¢ kuchenke. Uwazac, aby podczas montazu nie przycigé
przewodu.

Mocowanie plyty grzejnej - rys. 4

Skontrolowac dziatanie i potozenie urzadzenia. Szczeline miedzy
blatem roboczym a ptytg ceramiczng wypetni¢ odpowiednim
klejem silikonowym. Zanim zastygnie warstwa wierzchnia nalezy
wygtadzi¢ klej przecierakiem lub palcem zmoczonym w wodzie
z mydtem.

W przypadku blatéw roboczych z kamienia naturalnego uzycie
nieodpowiedniego kleju silikonowego moze prowadzi¢ do
powstania przebarwieri. Odpowiedni klej mozna naby¢ w
naszym serwisie.

Urzadzenia wolno uzywa¢ dopiero po stwardnieniu kleju
sylikonowego.

Demontaz ptyty grzejnej

Wytaczy¢ zasilanie urzadzenia.

Nacig¢ uszczelke wzdtuz ptyty ceramiczne;j.
Wysung¢ kuchenke. Odtgczy¢ tgcze danych S.

Odkreci¢ srube Polyboxu i odtgczyé go od urzgdzenia. Podczas
odtgczania nie ciggngc za przewody.

Nastepnie odtgczy¢ przewdd uziemiajacy od sruby uziemienia.
Wypchna¢ ptyte grzejng od dotu.



Dikkat edilecek hususlar

Elektrik baglantisi: Sadece egitimli uzman personel tarafindan
yapllmalidir. Yanls baglanti durumunda garanti kapsami disinda
kalir.

Montaj: Sadece usuliine uygun sekilde yapiimalidir, hasar
durumunda montaji yapan kisi sorumludur.

Ocak ve firin: Sadece ayni marka ve ayni kombinasyon noktasi.
Temas korumasi: Montaj sirasinda saglanmis olmaldir.

Montaj talimatlari: Firinin montaj talimatlarina dikkat edilmelidir.
Calisma tezgahi: Diiz, yatay, sabit.

Calisma tezgahi - sekil 1
Montaj mobilyasi: En az 90°C isiya dayanikl.
Sadece suya dayanikli tezgahlar kullaniimalidir (6rn. dogal tas).

Ahsap tezgahlar sadece yetkili servislerden tedarik
edebilecegdiniz 6zel aksesuarlarla birlikte kullanilabilir.

Kesit: Sadece yetkili atdlyelerde hazirlanmalidir. Yan duvarlar ile
arasindaki asgari mesafe 90 mm olmalidir. Tezgahin stabilitesi
saglanmalidir.

Mobilyalarin hazirlanmasi - sekil 2

Fayans kapli ¢calisma tezgahlari: Gerekirse baglant ylzeylerinin
etrafl suya dayanikl pervazlarla ylkseltilmelidir.

Ocagin yerlestiriimesi ve baglanmasi - Resim 3

Yerlestirme: Ocak yatay olarak yerlestiriimeli ve
konumlandiriimalidir. Seramik levha, calisma levhasinin altinda
yer almaldir.

Baglama: Firinin fisi prize takilmis ama gerilimsiz olmalidir!
Firin mobilyanin énlne yerlestirilmelidir.

1. Ocagin PE topraklama kablosu (yesil/sari) firinin topraklama
noktasina @ vidalanmalidr.

2. Poly-Box firina takilmalidir.

3. Poly-Box sabitlenmelidir.

4.Veri kablosu S takilimalidir.

Firini yerine itiniz. Montaj sirasinda kablolar bikulmemelidir.

Ocagin sabitlenmesi - Resim 4

Cihazin calisip calismadidi ve konumu kontrol edilmelidir.
Tezgah ile seramik plaka arasindaki bosluk uygun bir silikon
yapistirici ile doldurulmalidir. Silikon yapistiricinin kuruyup
sertlesmesinden dnce, sabun ¢dzeltisi ile islatiimis bir kaziyici
veya parmaginiz yardimiyla yapistiric yizeylerini dizlestiriniz.
Tas tezgahlarda uygun olmayan silikon yapistiricisinin
kullaniimasi renk degisimine neden olabilir. Uygun yapistirici
mdisteri hizmetleri araciligiyla tedarik edilmelidir.

Cihazi ancak silikon yapistirici sertlestikten sonra calistiriniz.

Ocagin sokilmesi

Cihaz fisten c¢ekiniz.

Contanin etrafl seramik plaka boyunca kesilmelidir.

Finn yerinden ¢ikariimaldir. Veri kablosu S ¢ikariimahdir.

Poly-Box civatasini ¢ikariniz ve Poly-Box'l prizden ¢ekiniz. Poly-
Box'I prizden ¢ekerken kabloya asiimayiniz.

Son olarak topraklama kablosu topraklama vidasindan
sokdlmelidir.

Ocag! altindan bastirarak disari gekiniz.
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